

高墙阻挡,居民20多年难见阳光

花园路原炼油厂破产多年,建下的高墙始终留着成了附近居民的心病



文/片 本报记者 王瑞超

城区花园路原炼油厂早在2002年就破产了,而早在上世纪90年代初考虑安全建立的十米高墙却一直立着,这面墙后面挨着的就是城区电机厂家属院的一栋居民楼,20多年来,每年冬季整个一楼都“暗无天日”,这几乎成了部分住户的一块心病。



小区居民面临20余年的10米高墙。

终日不见阳光,白天屋里都要开灯

在城区花园路电机厂家属院南侧,一堵高墙“亭亭玉立”,墙高约10米,长度约30米,墙体采用红砖砌成,墙体底部宽约1.5米,自下而上逐渐变细。高墙与电机厂家属院院墙紧密相连。

“别看这墙看上去挺结实,这一堵可是20多年啊,俺们单位家属院一建这面墙就

建了。”家住一楼的崔女士20余年的冬天屋内未见太阳,白天屋里黑得都要靠开灯照明。

据了解,整个电机厂家属院的一楼住户冬季基本见不着阳光,记者在崔女士、许先生等一楼几户人家走访发现,院外阳光普照室内“暗无天日”,中午12点多屋内亮着灯,“白天经常开着灯,没办法,不开灯看不

见。”许先生说。

不光一楼,家住二楼的李先生也说出自己的心声:“俺们因为这堵墙常年日照时间缩短了,二楼就中午能晒到阳光,这是家呀,本来挺好的房子,因为这墙弄得光照受影响,真是亏啊!”

三楼虽然光照相对较好,但业主表示每天到阳台看到

这面墙挡在面前,心里难受。

冬天遮光,夏天想开开窗户来点凉风也很困难,“墙挡着,凉风也过不来啊!”许先生20余年来深有感触。

“本来好好的房子,让这堵墙弄的,心里堵得慌啊!”许先生惆怅地瞅着眼前的墙说。为何会建这堵墙呢?为什么不拆呢?

新的规划已经公示,高墙有望明年拆除

说起这面墙的建设时间,得追溯到1990年,许先生是电机厂家属院建成后第一批入住的单位员工。他说:“俺90年搬进来不久,这个墙就建了。当时大家生活条件不好,在院墙内生火做饭,炼油厂怕引起火灾,就建了这个高墙。”

据许先生及几位老同事介绍,当初建这面墙时他们多次阻拦过,但阻拦未果,最终这面墙建成。这些年老同事们向炼油厂找过多次,也没人处理。

“当时是防止安全隐患建的这面墙,当时是得到上级批示建立的。”炼油厂留守

工作人员杨先生表示,2002年工厂破产了,许多问题需要处理,也无能为力去处理这件事情。

20多年来,业主们努力未果,慢慢地习以为常,“就当认倒霉吧,啥法呀?没法!”崔女士无奈地说,年纪大了,没力气跑了

25日,许先生及几位老同事表达自己的困惑,从今年春天开始炼油厂进行拆除,现在大部分面积已经拆除,但这面墙还存在。为啥别的都拆了,这个墙不拆呢?炼油厂留守的工作人员杨先生表示:此处已经公示新的规划图,这面墙明年便会拆掉。

追踪报道

众多市民来电要帮老人一家

本报聊城12月26日讯(记者王瑞超) 25日,本报B06版刊发了《女儿、女婿、外孙都靠她照顾 年过六旬的老妇撑起整个家》一文后,众多市民给本报打来电话,表示要通过自己的方式帮帮乔玉香一家。

高唐县的市民王先生是《齐鲁晚报》的忠实读者,看到信息后第一时间给本报打来电话,表示要献爱心。王先生一家算是工薪家庭,“俺也不是多富裕,看到咱报纸的报道的这个家庭真是太可怜了,能帮一把就帮一把。”做好事不留名的王先生表达了自己的心声,他希望能把现金打到乔玉香账户,由于乔女士家没有存折、银行卡等,他表示:愿意让报社代劳,替他传达这份爱心。

东昌府区的丁女士是一位一岁多孩子的妈妈,看到乔玉香的外孙深有感触,“俺也是孩子的妈妈,俺孩子跟胜玉的孩子一般大,咱孩子这么享福人家孩子连饭都吃不上,决定帮帮人家。”丁女士给胜玉的宝贝准备了一箱进口奶粉。“俺孩子就是喝的这个,俩孩子一般大,希望能缓解胜玉家孩子喝奶粉的难题。”

除此之外,还有不少热心市民纷纷表示要献爱心,市民的爱心电话给这个寒冷的冬季增添了不少温暖气息。如果您也想帮助这个家庭,请拨打报社的热线电话:0635-8451234。这个冬季让我们一起为这个困难的家庭送去温暖。



本报24日刊发的报道。

紧贴用户感受 富国淘宝店体验最优

不知不觉,基金淘宝店上线已经将近2个月。近期,媒体对第一批上线的17家淘宝基金店的产品(均为货币基金),逐一体验服务质量,并按信息提醒、资讯发布、服务态度等多个维度对各家进行评级。结果显示,富国、易方达、鹏华、广发为五

星级,综合质量最高,其中富国的服务最到位;而部分基金公司因配套服务较差只获得一星,排名垫底。

具体看来,在购买环节,仅有富国和泰达宏利在付款后立即发来短信或邮件通知。在申购确认环节,有9家公司在T+1日发来份额确认

的通知,如易方达、鹏华、富国、广发、南方等。而整体来看,富国的服务最到位,是唯一一家所有环节都有短信提醒的公司,同时也不忘发送邮件。最糟糕的当属万家和国泰,万家只在最后一步告知赎回完成,而国泰在全部环节都没有信息发送。

银河系偏股型基金平均业绩折桂

Wind数据截止12月20日,银河旗下7只主动型偏股基金平均业绩高达35.58%,在可比69家公司中位列第一。此外,今年以来,市场中共44只股基收益率超30%,银河基金斩获五席,无论从绝对数量或是相对排名均名列前茅。

业内人士指出,看单只产品业绩并不能代表公司整体股票投资能力,而应从公司偏股型基金的平均业绩来衡量公司权益类投资实力。长期以来,银河基金就以权益投资见长,目前公司旗下21只基金中包含了8只股票型基金和3只混合型基金。从

过往业绩来看,银河最近几年稳健的权益类投资实力值得为傲。银河主动管理偏股型基金的最近两年和最近三年平均业绩,在可比的65家和60家基金公司中均位列前二。受益于旗下基金良好的表现,银河权益类产品上线淘宝后获得热捧。

开发区振华购物中心圣诞购物大派对

掀起水城购物休闲新风潮

对于不少在圣诞节到过开发区振华购物中心的市民来说,注定是个难忘的日子!圣诞元旦狂欢不断大型促销活动得到品牌供应商的大力支持,更引燃了市民开怀购物、放松休闲的新热情。热闹非凡的购物中心,也率先将水城圣诞休闲的风潮掀开。

火爆的服务热线,水泄不通的总服务台让整个购物中心“热”了起来,尽管异常的忙碌,但工作人员热情周

到的服务仍旧让每一位到此的市民倍感温馨。

“我现在人正在外地,能赶上你们的活动吗?”连日来,不少身在外地的会员打进热线电话,咨询相关优惠活动,而巨大的优惠幅度让到场的市民倍感实惠,购物还能抽大奖,赢取礼品。“我买了一件品牌大衣,打了折后是500多元,然后还能参与抽奖!价值2000多的锂电动车就能骑回家!真的

好划算!”市民刘女士说道。

同时,活动期间三倍积分的活动更是让不少市民深感实惠!4000积分就能兑换40元礼券!“满200就抽锂电电动车,会员3倍积分”等一系列优惠活动提前掀开开发区振华购物中心年末促销的热潮,圣诞节装饰大放异彩……活动还在持续!圣诞元旦狂欢不断!大家一起来抽奖吧!

(张超)



振华购物中心人气照片